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Wasselonne, le 28/07/2022
MAT «Regudis W-HTE» pour réseaux basse température 

et besoins ECS élevés
Ses innovations :

La station « Regudis W-HTE » définit de nouveaux standards en termes d'APPROVISIONNEMENT EN CAHLEUR et en HYGIÈNE de l'EAU POTABLE.  

Elle permet une production d’ECS avec un faible écart de température entre le circuit primaire et le circuit secondaire (5K) : 55°C en primaire suffisent pour produire une ECS à 50°C. Des écarts de température réduits appliqués à l’ensemble de l’installation, conduisent à la réduction des pertes thermiques et rend l’installation plus efficiente. 
En plus, une production instantanée de l'ECS (sans stockage) participe au fonctionnement hygiénique de l'installation. Sa capacité de production élevée (25 l/min), s’adapte très bien aux projets à besoins ECS importants comme aux établissements de standing.
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Pour s’inscrire pleinement dans un objectif de réduction de la consommation énergétique : la station Regudis W-HTE est préconisée avec le thermostat d’ambiance ClimaCon :
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Pour consommer mieux et moins, il est conseiller d’installer, en plus, un thermostat programmable. 
VITE installé et VITE configuré, le thermostat d’ambiance ClimaCon F dispose d’une interface utilisateur explicite permettant de simplifier la programmation de son confort ambiant.

ClimaCon F peut être commandé très facilement via Bluetooth par le biais d'une application ou directement sur le thermostat. Les programmations d’abaissement de température par exemple la nuit ou en cas d’absence et le mode Éco permettent de gagner rapidement en SOBRIÉTÉ ÉNERGÉTIQUE. 
L'interface étant très simple d'utilisation et explicite, le confort de commande est élevé. Au quotidien, avec seulement trois touches de commande, les utilisateurs peuvent par exemple, mettre en marche et arrêter de manière intuitive, paramétrer la température souhaitée, définir un profil horaire ou activer le mode Éco !
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